

证券代码：000623

证券简称：吉林敖东

债券代码：127006

债券简称：敖东转债

吉林敖东药业集团股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2023-012

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与人员及方式	现场参观调研 国泰君安证券投教基地及个人投资者
时间	2023年7月19日
地点	吉林省敦化市敖东大街 2158 号
上市公司接待人员姓名	副董事长、总经理：郭淑芹 董事、党委书记：赵大龙 吉林敖东延边药业股份有限公司副总经理：张秀云 董事会办公室主任：赵仁和
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司坚持“医药+金融+大健康”多轮驱动的优势是什么？</p> <p>公司的前身是 1957 年成立的国营延边敦化鹿场，于 1981 年建立敖东制药厂，1993 年经吉林省经济体制改革委员会批准，成立延边敖东药业（集团）股份有限公司，1998 年更名为吉林敖东药业集团股份有限公司，1996 年 10 月 28 日在深交所挂牌上市。公司始终立足于医药产业谋求高质量发展，制药 40 多年来，基础夯实，形成了三大优势，一是传承中药文化，弘扬国药精髓的敖东品牌优势；二是每一种药、每一粒药都安全、放心、可靠的质量优势；三是持有广发证券为核心优质金融资产的产融结合资本优势。在公司治理、信息披露、合规运作、投资者权益保护等方面持续努力，公司连续 8 年深交所信息披露考核结果为 A 级。2001 年，吉林敖东建立母子公司体制，逐步发展成为以医药产业为基础，形成“医药+金融+大健康”多轮驱动快速发展模式。</p> <p>公司业务板块主要包括医药、金融、大健康。医药板块分为中药、化药、连锁药店的批发和零售三大业务。公司通过投资广发证券股权并适时进行市值管理，成为广发证券的第一大股东，广发证券是公司的核心优质资产，构筑成公司资本优势核心地位。通过股权投资成为第一医药第二股东、南京医药第四股东、辽宁成大第四股东及投资部分医药行业上市公司，同时和广发信德合作成立基金优选医药企业进行投资，以股权投资为纽带开拓业务合作机会。</p>

2、公司的安神补脑液已经畅销了几十年，后续拳头产品是否有储备？

公司主导产品“安神补脑液”，自1983年上市至今已经畅销市场40年，始终保持着旺盛的生命力，在市场的快速迭代中独树一帜。敖东安神补脑液主要适应症为头晕、失眠、健忘、乏力及神经衰弱等。据医生反馈，通过持续服用安神补脑液可以明显改善睡眠质量。在数十载的历程中，敖东的品牌质量和确切的药品疗效深入人心。这些积淀并不是我们通过广告宣传获得的，而是通过老百姓的真实用药体验获得益处和疗效后形成的口碑传颂。老百姓对吉林敖东产品疗效上得到的认可，是敖东这么多年来，从事制药的一个坚守。

在产品储备上，公司持续培育大品种、重点品种，不断发展潜力品种，力争打造更多过亿品种，实现公司高质量健康发展。在中药方面力求稳步前行，通过加强与国内头部医药商业企业合作，构建稳定、畅通、高效的营销渠道，在细分领域不断夯实核心产品“敖东牌安神补脑液”的行业地位。加快“小儿柴桂退热口服液”、“血府逐瘀口服液”院内和院外新渠道的拓展工作，力争保持稳定增长。在重点品种培育方面，力争“养血饮口服液”、“少腹逐瘀颗粒”、“脑心舒口服液”等千万元以上重点产品的高速增长。遴选“龟芪参口服液”、“金芪降糖胶囊”等多个具备发展潜力品种力争实现迅速增长。在产品研发方面，公司围绕新产品和大品种二次开发稳步推进各研发项目。在中医药传承创新方面，积极探索并优选中药经典名方、配方颗粒标准及药材资源等进行研究。

在化药方面转型稳中求变，原公司主要品种“注射用核糖核酸II”已于2023年不再纳入《第二批国家重点监控合理用药药品目录》，为该品种市场拓展创造有利条件。市场营销上，通过加强对市场营销人员的培训与考核，不断夯实基层销售代表的学术推广能力和综合素养，找准临床定位，实施临床服务精益管理，重点培育“注射用盐酸平阳霉素”、“注射用赖氨匹林”及原料药等系列产品，有规划、按步骤形成相关产品的优势解决方案。

3、A股持续低迷，公司高管集体增持股份，信心来自哪里？

公司控股股东及多名董事、监事、高管多次进行增持，主要是基于对公司未来持续稳定发展的信心以及对公司价值的高度认可。2020年6月4日，公司副董事长兼总经理郭淑芹女士以自有资金通过深圳证券交易所证券交易系统买入公司股票330,000股。2022年5月9日，公司董事长李秀林先生、副董事长兼总经理郭淑芹女士等10名董事、监事、高级管理人员，通过集中交易方式共增持公司股票1,149,800股，增持合计金额为人民币1,618.63万元。2021年9月14日至2021年11月11日，公司控股股东金诚实业以自有资金或自筹资金累计增持公司股份17,140,700股，增持计划实施后持股数327,080,749股。为了有效维护广大投资者的利益，增强投资者对公司投资

	<p>的信心，公司还制定并实施了两次回购部分社会公众股份的方案，回购股份 36,158,251 股，支付金额 570,069,754.45 元。</p> <p>4、公司披露已经获得多个中药配方颗粒上市凭证，对公司经营有什么意义？</p> <p>中药配方颗粒为公司的发展业务。依托中药配方颗粒吉林省试点企业之一的先发优势，在产品研发方面，继续推进国标和省标的制定与申报工作，截至目前延边药业累计完成 342 个品种备案，基本涵盖了中医临床使用频率最高的品种，保障公司在产品方面的竞争力。为进一步夯实配方颗粒项目，公司于 2022 年 9 月 26 日召开 2022 年第一次临时股东大会，同意将可转债项目尚未投入的募集资金 44,200.00 万元及其利息，变更用于“吉林敖东延边药业股份有限公司中药配方颗粒项目”，预计该项目投资总额为 100,218.08 万元。该项目建设期为 3 年 4 个月，达产年可实现销售收入 126,263.50 万元，平均年利润将实现 23,492.27 万元。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>本次活动不涉及应披露的重大信息。</p>
<p>日期</p>	<p>2023 年 7 月 20 日</p>